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J e g y z ő k ö n y v 
 

Készült: A Tatai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének  

2026. május 18-án (hétfőn) 8.00 órakor megtartott üléséről 

 

Helye:  Tatai Közös Önkormányzati Hivatal hivatali helyisége  

(Tata, Kossuth tér 1. - Martyn-terem) 

 

Jelen vannak: 
Schmidt Mónika elnök 

Dr. Schmidtmayer Richárd elnökhelyettes 

Fohner Zsolt képviselő 

Stegmayer György képviselő 

Dr. Szabó-Zantleitner Anikó képviselő 

 

 

Az ülésre meghívottak: 

Michl József Tata Város polgármestere 

dr. Horváth József, a Tatai Közös Önkormányzati Hivatal jegyzője 

Dr. Lantai Éva Tatai Közös Önkormányzati Hivatal aljegyző  

dr. Korencsi Melinda Tatai Közös Önkormányzati Hivatal jegyzői kabinetvezető 

Fesselné Harsányi Marietta Tatai Közös Önkormányzati Hivatal adó- és pénzügyi irodavezető 

Fojtek Henriette Mária Tatai Közös Önkormányzati Hivatal adó- és pénzügyi iroda ügyintéző 

Dankó Anikó Tatai Közös Önkormányzati Hivatal szervezési ügyintéző, jegyzőkönyvvezető 

 

Az ülésen jelen vannak a mellékelt jelenléti ív szerinti személyek.  

 

 

Schmidt Mónika elnök köszönti a képviselő-testületi ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy 

a képviselő-testület 5 fővel határozatképes létszámban van jelen. Az ülést 8.12-kor megnyitja. A 

jegyzőkönyv hitelesítésére felkéri Stegmayer György képviselőt. 

 

Javasolja a következő döntés meghozatalát: 

 a Tatai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete az ülésről készült jegyzőkönyv 

hitelesítésével Stegmayer György nemzetiségi önkormányzati képviselőt bízza meg. 

 

A javaslatot a testület jelenlévő 5 tagja, 5 egyhangú igen szavazattal elfogadja, és a következő 

határozatot hozza: 

 

Tatai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 

16/2026. (V.18.) határozata 

a 2026. május 18-i nemzetiségi önkormányzati ülésről készült jegyzőkönyv 

hitelesítőjének kijelöléséről 

 

A Tatai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete az ülésről készült jegyzőkönyv 

hitelesítésével Stegmayer György nemzetiségi önkormányzati képviselőt bízza meg. 
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Schmidt Mónika elnök ismerteti, a meghívó szerinti napirendi pontokat, kéri amennyiben más 

javaslat nincs, fogadják el a napirendet. 

 

A javaslatot a testület jelenlévő 5 tagja, 5 egyhangú igen szavazattal elfogadja, és a következő 

határozatot hozza: 

 

Tatai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 

17/2026. (V.18.) határozata 

a 2026. május 18-i ülésen tárgyalandó napirendi pont meghatározásáról 

 

A Tatai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2026. május 18-i ülésén az 

alábbi napirendeket tárgyalja: 

 

1. A nemzetiségi önkormányzat 2025. évi költségvetésének teljesítéséről 

Előterjesztő: Schmidt Mónika elnök 

 

2. A nemzetiségi önkormányzat 2026. évi költségvetésének módosításáról 

Előterjesztő: Schmidt Mónika elnök 

 

3. Egyebek 

 

 

 

1. Napirendi pont 

A nemzetiségi önkormányzat 2025. évi költségvetésének teljesítéséről 

Előterjesztő: Schmidt Mónika elnök 

 

Schmidt Mónika elnök ismerteti a napirendi pontot, az előterjesztés szerinti gazdálkodásra 

vonatkozó főbb bevételeket és kiadásokat. Megkérdezi, hogy van-e valakinek kérdése, 

észrevétele az előterjesztésre vonatkozóan. Javaslat, észrevétel nem hangzik el, így szavazásra 

bocsátja a 2025. évi költségvetés végrehajtásáról szóló határozati javaslatot a jegyzőkönyv 

mellékletét képező I/6-7/2026. számú előterjesztés szerint.  

 

A határozati javaslattal a testület jelenlévő 5 tagja 5 egyhangú igen szavazattal egyetért és az 

alábbi határozatot hozza: 

 

 

Tatai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 

18/2026. (V.18.) határozata  

a 2025. évi költségvetésének végrehajtásáról 

 

A Tatai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a nemzetiségi önkormányzat 

2026. évi költségvetésének végrehajtását  

 

     5 733 E Ft bevétellel, 

     4 714 E Ft kiadással hagyja jóvá. 
 

Az önkormányzat költségvetésének végrehajtását mérlegszerűen, a bevételek és kiadások 

feladatonkénti részletezésével az előterjesztés 1. melléklete tartalmazza, elkülönítve a 

működési célú bevételek és kiadások, valamint a fejlesztési célú bevételek és kiadások 
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alakulását is. 

 

A költségvetés bevételei és kiadásai 

A Képviselő-testület 

a.) BEVÉTELEN BELÜL: 

- működési célú bevételek összegét   2 262 E Ft-ban 

- felhalmozási célú bevételét   3 027 E Ft-ban állapítja meg. 

 

A bevételek forrásonkénti összetételét az előterjesztés 1. melléklet szerint fogadja el. 
 

Működési bevételek: 
- Alaptevékenységre állami támogatás          1 040 E Ft 

- Feladatalapú állami támogatás                      1 222 E Ft 

- Egyéb működési célú tám.ÁHT bev.(helyi önk.)                0 E Ft 

- Felhalmozási célú támogatások bevételei ÁHT bev.        3 027 E Ft 

- Előző év költségvetési maradványának igénybevétele – működési         411 E Ft 

- Működési bevételek (kamatbevételek)                            33 E Ft 

 

Felhalmozási bevételek előirányzata: 
 

Előző évi költségvetési maradvány igénybevétele – felhalmozási                                   0 E Ft 

 

 

b.) KIADÁSON BELÜL: 

- működési célú kiadások összegét       1 681 E Ft-ban 

- felhalmozási célú kiadások összegét      3 033 E Ft-ban állapítja meg. 

 

A kiadások kiemelt előirányzatok szerinti részletezését az előterjesztés 1. melléklet szerint 

hagyja jóvá. 

 

Működési kiadások: 

 

Személyi juttatások                                                       409 E Ft 

 

Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulás adó                                       0 E Ft 

 

Dologi kiadások                                  905 E Ft 

     üzemeltetési anyagok      11 E Ft 

- bérleti és lízing díjak     469 E Ft 

- szakmai tevékenységet segítő szolg.                17 E Ft 

- egyéb szolgáltatások                182 E Ft 

- kiküldetések kiadásai         0 E Ft 

- működési célú előz.felsz.ált.forg.adó   226 E Ft 

 

Egyéb működési célú kiadások             367 E Ft 

 

- egyéb működési célú támogatások     17 E Ft 

államháztartáson belülre 

- egyéb működési célú támogatások    350 E Ft 

államháztartáson kívülre 
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Felhalmozási kiadások előirányzata: 
 

Felújítások                3 033 E Ft 

Beruházások                           0 E Ft 

 

 

Határidő: 2026.május 31. 

Felelős:    Schmidt Mónika elnök  

 

 

 

2. Napirendi pont 

A nemzetiségi önkormányzat 2026. évi költségvetésének módosításáról 

Előterjesztő: Schmidt Mónika elnök 

 

Schmidt Mónika elnök ismerteti a napirendi pontot. Elmondja, hogy a feladatalapú támogatás 

összege az idei évben 1,4 millió Ft körül alakul. 

 

dr. Lantai Éva aljegyző ismerteti a pontos összeget, mely 1.379.034,-Ft, melynek első 

részletét meg is kapta az önkormányzat, 2026.04.28-án beérkezett 689.517,- Ft. A működési 

támogatás első fele már megérkezett januárban, amely 676.000,- Ft. Elmondja, hogy több mint 

1 millió Ft maradvánnyal nyitottak, a jelenlegi egyenlegükhöz még érkezni fognak a 

támogatások második részletei. Most 2,6 millió forintra lehet kötelezettséget vállalni.  

 

Schmidt Mónika elnök kéri, hogy amennyiben nincs további kérdés, észrevétel, akkor 

szavazzanak arról, hogy a költségvetésük így módosult.  

 

A I/6-8/2026. számú előterjesztés szerinti határozati javaslattal a testület jelenlévő 5 tagja 5 

egyhangú igen szavazattal egyetért és az alábbi határozatot hozza: 

 

 

A Tatai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 

19/2026.(V.18.) határozata  

 

a nemzetiségi  önkormányzat 2026. évi költségvetésének módosításáról 

 

A Tatai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a nemzetiségi önkormányzat 

2025. évi költségvetését az alábbiak szerint módosítja: 

 

A költségvetés bevételei és kiadásai 

 

1. A Német Nemzetiségi Önkormányzat 

 

1. az önkormányzat költségvetési kiadásainak fedezetéül szolgáló 

 

BEVÉTELEK FŐÖSSZEGÉT      3 948 E Ft-ban 

Ebből: Működési célú bevételek összegét  3 948 E Ft-ban 

 Felhalmozási célú bevételek összegét                  0 E Ft-ban 

             állapítja meg. 
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A bevételek forrásonkénti összetételét az előterjesztés 1. melléklete szerint fogadja el. 

 

Működési bevételek előirányzata: 

 

Egyéb működési célú támogatások bevételei államháztartáson belülről     1 352 E Ft 

- Egyéb működési célú tám.ÁHT bev.(helyi önk.)            198 E Ft 

Feladatalapú támogatás                                    1 379 E Ft 

Előző évi költségvetési maradvány igénybevétele - működési       1 019 E Ft 

 

 

Felhalmozási bevételek előirányzata: 
 

Felhalmozási célú támogatások bevételei államháztartáson belülről            0 E Ft 

 

2. az önkormányzat költségvetési  

 

ÖSSZES KIADÁSÁT       3 948 E Ft-ban 

Ebből: Működési célú kiadások összegét  3 948 E Ft-ban 

           Felhalmozási célú kiadások összegét                    0 E Ft-ban 

           állapítja meg. 

 

A kiadások kiemelt előirányzatok szerinti részletezését az  előterjesztés 1. melléklete 

tartalmazza. 
 

Működési kiadások előirányzata: 
 

Személyi juttatások                                 800 E Ft 

Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó                  100 E Ft 

 

 

Dologi kiadások                   3 048 E Ft 

- bérleti és lízing díjak     800 E Ft 

- szakmai tevékenységet segítő szolg.   100 E Ft 

- egyéb szolgáltatások             1 747 E Ft 

- kiküldetések kiadásai                131 E Ft 

- működési célú előz.felsz.ált.forg.adó             270 E Ft 

 

- Egyéb működési kiadások                       0 E Ft 

 egyéb működési célú támogatások ÁHT kív.     0 E Ft 

            egyéb működési célú kiadások  ÁHT belülre               0 E Ft 

 

Felhalmozási kiadások előirányzata: 

 

Beruházások             0 E Ft 

Felújítások                        0 E Ft 

 

 

Határidő: folyamatos  

Felelős:    Schmidt Mónika elnök 

 



6 

3. Napirendi pont 

Egyebek 

 

Schmidt Mónika elnök megkérdezi, hogy a költségvetést érintően a döntésüket követően van-

e egyéb javaslat, észrevétel. 

 

Dr. Lantai Éva aljegyző jelzi, hogy januárban hoztak egy döntést a német nemzetiségű 

polgárok tájékoztatása a német listára való szavazásról. Ez egy általános döntés vont. Időközben 

megállapodást kötött az önkormányzat a vármegyei német önkormányzattal.  

 

Dr. Schmidtmayer Richárd elnökhelyettes hozzáteszi, hogy ahonnan támogatást is kaptak, 

198.000,- forintot. 

 

Dr. Lantai Éva aljegyző javasolja, hogy a korábbi határozatukat egy harmadik ponttal 

egészítsék ki, mely szerint támogatási szerződést kötnek a vármegyei német önkormányzattal. 

 

Dr. Schmidtmayer Richárd elnökhelyettes elmondja, hogy elnök asszony akadályoztatása 

okán eljárva, mint elnökhelyettes írta alá ezt a megállapodást. 

 

Schmidt Mónika elnök kéri, hogy ennek tudomásul vételéről az elhangzottak szerinti 

módosításról szavazzanak, amennyiben nincs egyéb észrevétel, javaslat. 

 

Az elhangzott határozati javaslattal a testület jelenlévő 5 tagja 5 egyhangú igen szavazattal 

egyetért és az alábbi határozatot hozza: 

 

 

Tatai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 

20/2026.(V.18.) határozata  

a német nemzetiségű polgárok tájékoztatása a német listára való szavazásról szóló 

14/2026.(I.23.) határozat kiegészítéséről 

 

A Tatai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a német nemzetiségű polgárok 

tájékoztatása a német listára való szavazásról szóló 14/2026.(I.23.) határozatát az alábbiak 

szerint kiegészíti: 

 

3. szolgáltatási szerződés formájában megállapodást kötött a Komárom-Esztergom 

Vármegyei Német Önkormányzatok Szövetségével a német nemzetiségi lista országgyűlési 

képviselői mandátumának megszerzése érdekében. 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: Schmidt Mónika elnök  

 

 

Schmidt Mónika elnök megkérdezi, hogy szeretne-e valaki az elmúlt időszak eseményeiről 

beszámolni.  

 

Dr. Schmidtmayer Richárd elnökhelyettes javasolja, hogy a választásról, a német miséről, 

Menner-miséről, a gerlingeni svábbálról számoljanak be, illetve az agostyáni képviselők a 

pályázatról, továbbá rendezvényükről számoljanak be. 
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Annyiban szeretné az előbbiekben elhangzottakat kiegészíteni, hogy a választást megelőzően a 

német nemzetiségi polgárok felkeresése és tájékoztatása jól zajlott, az országos átlagtól eltérően 

a tatai német nemzetiségi listáról jóval kevesebben iratkoztak le és közben iratkoztak is fel. 

Elmondja, hogy országosan nem sikerült a német nemzetiségi képviselőnek a megválasztása a 

jelentős számú leiratkozásnak köszönhetően. Nem biztos abban, hogy jól tudják kommunikálni 

azokat a nemzetiségi előnyöket, melyeket az előző években tapasztalhattak az intézmények 

tekintetében országosan. De úgy véli, hogy itt helyben viszont jól tudtak erre a kihívásra 

reagálni. Jegyző úrtól kapott tájékoztatás alapján ismerteti, hogy a településükön nem volt 

rontott szavazás. Véleménye szerint érdemes lesz odafigyelni, mert a kérdéskör teljes 

újragondolása napirenden lesz. Javasolja képviselőtársainak, amennyiben tehetik az Országos 

Német Önkormányzat felhívásait, kérdőíveit próbálják meg népszerűsíteni, eljuttatni minél 

több érdeklődőhöz, hogy valódi válaszokat kapjanak, és az alapján tudják újragondolni a 

helyzetet. 

Ehhez kapcsolódott az előzőekben elhangzottak szerint megkötött szerződés, melyet az 

önszerveződés, érdekképviselet elérése céljából jött létre. 

 

Fohner Zsolt képviselő megkérdezi, hogy van-e arra lehetőségük, hogy azon 

választópolgárokat, akik leiratkoztak a nemzetiségi névjegyzékről megkereshetik-e, 

javasolhatják-e újra számukra, hogy iratkozzanak fel ismét. 

 

Dr. Schmidtmayer Richárd elnökhelyettes elmondja, hogy véleménye szerint az országos 

listáról iratkoztak le, az önkormányzatiról nem, mely alapvetően befolyásolja a német 

nemzetiségi önkormányzat támogatását és azt is, hogy hány fős testülettel dolgozhatnak. Úgy 

gondolja, hogy érdemes lenne felkeresni ezen személyeket annak érdekében, hogy megtudják, 

hogy milyen vélt és valós okok vezettek oda, hogy erről a listáról leiratkozzanak.  

 

Dr. Lantai Éva aljegyző kiegészíti az elhangzottakat, mely szerint ez a fel- és leiratkozás nincs 

választáshoz kötve, folyamatosan élő lehetőség a választópolgároknak, melyet személyesen és 

hitelesített azonosítással ügyfélkapu vagy DÁP alkalmazással természetesen meg tudnak 

csinálni. Jelzi, hogy Tatán nemcsak leiratkozás, hanem feliratkozás is volt.  

 

Schmidt Mónika elnök hozzáteszi, hogy Agostyán városrészben különösen sikeres volt a 

tájékoztatás. 

 

Dr. Schmidtmayer Richárd elnökhelyettes kéri, hogy az általuk ismert okokat osszák meg, 

vitassák meg.  

 

Dr. Szabó-Zantleitner Anikó képviselő elmondja, hogy volt olyan eset, aki elmondta, hogy 

országos politikai helyzetre tekintettel teszi mindezt. 

 

Dr. Lantai Éva aljegyző ismerteti, hogy a miniszteri meghallgatáson elhangzott, hogy a 

nemzetiségi választás tekintetében módosítani kívánják a választási eljárási jogszabályokat. 

Úgy véli, hogy most kell akkor megtenni a javaslatokat az országos nemzetiségi önkormányzat 

felé. 

 

Dr. Schmidtmayer Richárd elnökhelyettes véleménye, hogy az országos nemzetiségi 

önkormányzat ennek érdekében is készíti ezeket felméréseket. 

 

Fohner Zsolt képviselő megkérdezi, hogy ki fogja ezt összegyűjteni és előterjeszteni, hiszen 

most nincs képviselőjük.  
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Dr. Schmidtmayer Richárd elnökhelyettes válaszul elmondja, ahogyan Aljegyző asszony is 

mondta, Tar Zoltán miniszter úr, a Társadalmi Kapcsolatokért és Kultúráért Felelős 

Minisztérium vezetője.  

 

Schmidt Mónika elnök a napirenden belül ismereti, hogy német nyelvű szent misét rendeztek 

Agostyánban március 18-án, ahol a megye más településeiről is részt vettek, illetve a vármegyei 

vezetőség részéről is többen részt vettek a német nyelven celebrált misén. 

 

Fohner Zsolt képviselő kiegészítésként hozzáteszi, hogy a környező településekről jelentős 

számban vettek részt az eseményen, melyet Fülöp Tamás atya tartott. A közösség tagjai is részt 

vettek a felolvasásban, melyet követően szeretetvendégséget tartottak.  

 

Schmidt Mónika elnök kéri, hogy az elhangzott beszámolókat határozattal fogadják el.  

 

 

Az elhangzott beszámolók elfogadásáról szóló javaslatokkal a testület jelenlévő 5 tagja 5 

egyhangú igen szavazattal egyetért és az alábbi határozatokat hozza: 

 

Tatai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 

21/2026.(V.18.) határozata  

a német nemzetiségű polgárok tájékoztatása a német listára való szavazás érdekében tett 

intézkedésekről 

 

A Tatai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete tudomásul veszi a 2026. évi 

országgyűlési képviselők választása során a német nemzetiségi lista képviselői mandátumának 

megszerzése érdekében tett önazonosságot, nemzetiségi érdekképviseletet erősítő 

tevékenységben való közreműködést.  

 

 

Tatai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 

22/2026.(V.18.) határozata  

a német nyelvű szent mise megvalósításáról 

 

A Tatai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete tudomásul veszi, hogy 2026. 

március 18-án Agostyán városrészben német nyelvű szent mise került megrendezésre a német 

anyanyelv használatának és a közösség hitéleti hagyományainak, tevékenységének erősítése és 

ápolása jegyében.  

 

 

Schmidt Mónika elnök a határozat elfogadását követően hozzáteszi, hogy a mise szervezésére 

gyorsan került sor, mert február és március hónapra még nem volt olyan település, aki 

megszervezte volna a megyei hitéleti tevékenységhez kapcsolódó eseményt. 

 

Fohner Zsolt képviselő kiegészítésként hozzáteszi, hogy magát a misét az I. és II. 

világháborúban elhunyt agostyáni áldozatok emlékére tartották. Az eseményen az egyesített 

dalkör tagjai is részt vettek. 

 

Schmidt Mónika elnök a napirend további témájaként beszámol arról, hogy részt vettek a 

2026. április 18-i gerlingeni szövetségi Sváb bálon is, ahol a nemzetiségi önkormányzat 

képviseletében Dr. Szabó-Zantleitner Anikóval vettek részt. Az esemény keretében több 

egyeztetést is folytattak, többek között előkészítették a Gerlingeni Katolikus Kórus tatai 
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látogatását. Az eseményhez kapcsolódóan több részprogramon is részt vettek, például múzeumi 

látogatáson, bemutatókon. A rendezvény kapcsán találkoztak az Magyarországi Németek 

Országos Önkormányzata képviselőjével, Englenderné Hock Ibolyával is.  

 

Dr. Lantai Éva aljegyző két határozati javaslat elfogadásáról szóló döntés meghozatalát 

javasolja, egyrészt az eseményről szóló beszámoló, másrészt a rendezvény kapcsán keletkezett 

költségek fedezetének biztosítására vonatkozó határozat elfogadását. 

 

Schmidt Mónika elnök kéri, hogy Aljegyző asszony által megfogalmazott határozati 

javaslatokról szavazzanak. 

 

Az elhangzott javaslatokkal a testület jelenlévő 5 tagja 5 egyhangú igen szavazattal egyetért és 

az alábbi határozatokat hozza: 

 

Tatai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 

23/2026.(V.18.) határozata  

gerlingeni Sváb bálon való részvételről  

 

A Tatai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 

1.  elfogadja az anyaországi, testvértelepülési és nyelvközösségi kapcsolatok ápolása 

érdekében hagyományosan megrendezett gerlingeni Sváb bálon való részvételről szóló 

tájékoztatást. 

2. a rendezvényen való részvételhez kapcsolódó költségek fedezetére a benyújtott számlák 

alapján és azok adókötelezettségének összegére vonatkozóan biztosít fedezetet. 

 

Fojtek Henriette Mária pénzügyi ügyintéző felhívja a képviselő-testület figyelmét arra, hogy 

az ajándékba vásárolt alkoholos italokat, borokat nem tudják elszámolni a Bethlen Gábor 

Alapkezelő Zrt. felé. 

 

Dr. Schmidtmayer Richárd elnökhelyettes hozzáteszi, hogy az eredeti oltalom alatt álló 

alkoholok ajándékozása esetén nem keletkezik reprezentációs adó. Például Kősziklástól 

vásárolt Kősziklás bor esetében. 

 

Schmidt Mónika elnök a napirend következő pontjaként a Menner-miséről számol be. 

Ismerteti, hogy április 30-án érkezett a gerlingeni Katolische Kirchenchor, akikkel közösen az 

Esterházy Énekegyüttes május 3-án, a 10:00 órakor a Szent Kereszt Plébániatemplomban a 

szent mise keretében előadták Menner Bernát F-dúr miséjét. Ez egyben a testvérvárosi és civil 

szervezetek közötti kapcsolat erősítését is lehetővé tette. Hozzáteszi, hogy az esemény a Tata 

Város Önkormányzatának és az Esterházy Énekegyüttes szervezésében valósult meg, melyet a 

német nemzetiségi önkormányzat tagjai az esemény előkészületiben és lebonyolításában való 

részvétellel támogattak.  

 

Dr. Schmidtmayer Richárd elnökhelyettes javasolja, hogy határozattal fogadják el, hogy a 

Menner-mise az Esterházy Énekegyüttes és a gerlingeni Katolische Kirchenchor előadásában 

valósult meg, valamint a rendezvény alkalmával a nemzetiségi civil kapcsolatok erősítésére is 

sor került, hiszen az előadás előtt különböző tatai szervezetek, így többek a tatai Német 

Nemzetiségi Múzeum, az egyesített kórus és a Szomódi Német Nemzetiségi Önkormányzat 

tagjaival közösen megismerkedhettek a német nemzetiségi kultúra és hagyományápolás helyi 

sajátosságaival. Kéri szavazzanak erről. 
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Az elhangzott javaslatokkal a testület jelenlévő 5 tagja 5 egyhangú igen szavazattal egyetért és 

az alábbi határozatokat hozza: 

 

Tatai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 

24/2026.(V.18.) határozata  

a Menner Bernát emlékére tartott szent miséről  

 

A Tatai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 

1.  elfogadja a 2026. május 3-án megvalósult Menner Bernát nevéhez fűződő szent mise 

megvalósulásáról és a német nemzetiségi kultúra, hitéleti tevékenységhez kapcsolódó 

esemény szervezéséről szóló tájékoztatást,  

2. valamint a rendezvény keretében megvalósult anyanyelvi közösség, kulturális és civil 

szervezetei közötti kapcsolatok erősítéséről, együttműködéséről szóló tájékoztatást. 

 

 

Dr. Lantai Éva aljegyző megkérdezi, hogy a rendezvényhez kapcsolódó plakátot ki készítette.  

 

Dr. Schmidtmayer Richárd elnökhelyettes megjegyzi, a plakáton nem szerepel a nemzetiségi 

önkormányzat.  

 

Dr. Lantai Éva aljegyző megköszöni a megjegyzést, valamint felhívja a figyelmet arra, hogy 

Tata Város Önkormányzatának címere nem megfelelő. Kéri, hogy a jövőben erre figyeljenek. 

 

Dr. Schmidtmayer Richárd elnökhelyettes javasolja, hogy a napirend keretében essen szó az 

agostyáni rendezvényekről is, illetve a kultúrház felújításához kapcsolódó információkról is, 

valamint a múzeum kapcsán tenne még említést egy-két dologról. 

 

Fohner Zsolt képviselő elmondja, hogy az agostyáni kultúrház épületét februárban egy 

farsangi rendezvény megszervezéséhez biztosították a helyi lakosság, valamint a településrész 

önkormányzati képviselőjének kérésére. Ezt követően március 28-án hagyományosan 

megrendezésre került egy borverseny a helyi borászok megjelenésével. Május 31-én 

gyermeknapi rendezvény kerül megrendezésre. 

 

Dr. Szabó-Zantleitner Anikó képviselő hozzáteszi, hogy a kultúrház udvarán április 30-án 

májusfa állítására került sor. 

 

Fohner Zsolt képviselő elmondja a kultúrház felújítására vonatkozó, a tavalyi évben elnyert 

támogatási összeggel elszámoltak. Az Agostyánért Egyesület a tagdíjakból, egyéni támogatási 

összegekből kiegészítette az elnyert támogatási összeget, és így az épület tetejének teljes 

szerkezete, a tetőhéjazat megújult. A jelenleg elnyert támogatási összeg esetében a hiánypótlási 

eljárásra került sor, amennyiben a megítélt támogatási összeg megérkezik, akkor tudják 

folytatni a felújítást. 

 

Dr. Schmidtmayer Richárd elnökhelyettes javasolja, hogy az elhangzottakat bontsák szét, 

először a megvalósult programokról szóló beszámolót fogadják el. Véleménye szerint minden 

olyan program, ami a kultúrházban valósul meg, az a német nemzetiségi önkormányzat 

támogatásával valósul meg, hiszen a helyszínt biztosítja az önkormányzat. Hozzáteszi, hogy a 

megvalósításban szükséges az Agostyánért Egyesület, de a lehetőségekhez a Tatai Német 
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Nemzetiségi Önkormányzat elkerülhetetlen. A másik részben pedig a pályázatra vonatkozóan 

kaptak egy tájékoztatást. 

 

Dr. Lantai Éva aljegyző elmondja, hogy a hiánypótlás teljesítése megtörtént. 

 

Schmidt Mónika elnök kéri, hogy az elhangzottak elfogadásáról szavazzanak. 

 

Az elhangzott javaslatokkal a testület jelenlévő 5 tagja 5 egyhangú igen szavazattal egyetért és 

az alábbi határozatokat hozza: 

 

Tatai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 

25/2026.(V.18.) határozata  

Agostyánban megvalósult programokról 

 

A Tatai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja az Agostyán 

városrészben, valamint az önkormányzat épületében, az agostyáni kultúrházban megrendezésre 

került programokról szóló tájékoztatást.  

 

 

Tatai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 

26/2026.(V.18.) határozata  

agostyáni kultúrház felújítására vonatkozó 2025. évi pályázatról 

 

A Tatai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja az agostyáni 

kultúrház felújítását, energetikai korszerűsítését célzó 2025. évi pályázat keretében megvalósult 

kivitelezésről, a támogatás elszámolásáról szóló tájékoztatást. 

 

 

Fohner Zsolt képviselő hozzáteszi még, hogy az agostyániak is aktívan részt vettek a kultúrház 

épületének megújításában, hiszen a régi tetőhéjazat bontása során tevékenyen részt vettek. 

 

 

Schmidt Mónika elnök javasolja, hogy az idei évi pályázatra vonatkozó tájékoztatást is 

fogadják el. 

 

A tájékoztatást a testület jelenlévő 5 tagja 5 egyhangú igen szavazattal egyetért és az alábbi 

határozatokat hozza: 

 

Tatai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 

27/2026.(V.18.) határozata  

agostyáni kultúrház felújítására vonatkozó 2026. pályázatról 

 

A Tatai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja az agostyáni 

kultúrház felújítását, energetikai korszerűsítését célzó 2026. évben elnyert pályázatról szóló 

tájékoztatást. 

 

 

Dr. Schmidtmayer Richárd elnökhelyettes beszámol a Német Nemzetiségi Múzeum 

programjairól. Elsőként a német hitéleti tevékenység bemutatásáról szóló, „Budaörsi Passió” 

című kiállításról ad tájékoztatást, melyen a későbbi szószóló Gallai Gregor is elmondta ünnepi 
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gondolatait. Másodikként elmondja, hogy a gerlingeni testvérvárosból delegáció érkezik 

Tatára, akik a kitelepítési emléknapon bemutatott előadást tekinthetik meg a múzeumban. 

Egyben szeretné felhívni a figyelmet arra, hogy pénteken, május 22-én egy előadásra kerül sor 

Muka Viktória előadásában a Német Nemzetiségi Múzeumban az úrnapi virágszőnyegekről. 

Véleménye szerint ez lehetne egy olyan szellemi és kulturális örökségi elem, mely az UNESCO 

listájára felkerülhetne, a kellő számú támogatás megszerzése a céljuk ennek elérése érdekében. 

Szeretettel várnak mindenkit a rendezvényre.  

 

Schmidt Mónika elnök elmondja, hogy a gerlingeni delegáció tagjai tulajdonképpen a 

kitelepített családok tagjaiból és leszármazottaikból összeálló csoport, akik a kitelepítésben 

érintett településeket, többek között Zsámbék, Dunabogdány, Elek, látogatják meg. Ennek a 

látogatásnak a keretében Tatán van a szállásuk és innen történnek a különböző kirándulások, és 

természetesen ilyenkor lehetősége van Tata Város Önkormányzatnak és a Tatai Német 

Nemzetiségi Önkormányzatnak is találkozni, egyeztetéseket, kötetlen beszélgetéseket folytatni 

a tagokkal. A részletesebb programokról tájékoztatja képviselőtársait. 

 

Fohner Zsolt képviselő javasolja, hogy a testvérvárosi kapcsolat 40 éves évfordulójára, mely 

2027-ben lesz, a Tatai Német Nemzetiségi Önkormányzat is készüljön majd fel.  

 

Schmidt Mónika elnök kéri, hogy a tatai Német Nemzetiségi Múzeum programjairól szóló 

tájékoztatások elfogadásáról döntsenek.  

 

Az elhangzott múzeumi programokról szóló tájékoztatást a testület jelenlévő 5 tagja 5 egyhangú 

igen szavazattal elfogadja és az alábbi határozatot hozza: 

 

Tatai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 

28/2026.(V.18.) határozata  

a tatai Német Nemzetiségi Múzeum programjairól 

 

A Tatai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a tatai Német 

Nemzetiségi Múzeumban megvalósult és közeljövőben megvalósuló a nemzetiségi történelmi 

múlt eseményeihez, a német hagyományok ápolásához és közgyűjtemények megismertetéséhez 

kapcsolódó, valamint az anyaországi, testvértelepülési kapcsolatok ápolásához nagy mértékben 

hozzájáruló kulturális programok ismertetéséről szóló tájékoztatást. 

 

 

 

Schmidt Mónika elnök javasolja, hogy a testvérvárosi kapcsolat 40 éves évfordulójának 

kapcsán tegyenek lépeseket a civil szerveződések erősítése érdekében és ezt határozattal 

fogadják el.  

 

Az elhangzott javaslatot a testület jelenlévő 5 tagja 5 egyhangú igen szavazattal elfogadja és az 

alábbi határozatot hozza: 

 

Tatai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 

29/2026.(V.18.) határozata  

testvérvárosi kapcsolatok civil szerveződéseinek erősítéséről 

 

A Tatai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete szándékát fejezi ki, hogy Tata 

és Gerlingen testvérvárosi kapcsolatának 40. évfordulója alkalmából megerősíti a települések 
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civil szervezetei közötti kapcsolatokat ezzel is elősegítve az anyaországi, testvértelepülési és 

civil szervezetek együttműködését.  

 

 

 

Dr. Schmidtmayer Richárd elnökhelyettes a napirend kapcsán kéri, hogy tegyék meg a 

szükséges lépéseket, hogy az Agostyánért Egyesület kerüljön fel a vármegyei német 

nemzetiségi civil szervezetek nyilvántartásába. Vállalja, hogy ebben közreműködik, ezért kéri, 

hatalmazzák fel erre.  

 

Schmidt Mónika elnök elmondja, valóban ez egy mulasztása, hiszen se tánccsoportjuk 

nincsen, sem egyéb, ezért az adatszolgáltatásra mindig nemleges választ adnak.  

 

Dr. Schmidtmayer Richárd elnökhelyettes hozzáteszi, hogy az az egyesület támogatása az 

egy éven átívelő programok megvalósítása esetén könnyebben megvalósítható, mint az 

önkormányzaton keresztül ezért javasolja ezt.  

 

Schmidt Mónika elnök kéri, szavazzanak az elhangzott javaslatról. 

 

Az elhangzott javaslatot a testület jelenlévő 5 tagja 4 igen, 1 tartózkodás szavazattal elfogadja 

és az alábbi határozatot hozza: 

 

Tatai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 

30/2026.(V.18.) határozata  

vármegyei német nemzetiségi civil szervezetek nyilvántartásáról 

 

A Tatai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 

1. kezdeményezi, hogy az Agostyánért Egyesület a vármegyében működő német 

nemzetiségi célokat megvalósító civil szervezetek nyilvántartásába kerüljön be. 

2. az 1. pontban meghatározott feladat végrehajtásában való közreműködésre 

felhatalmazza Dr. Schmidtmayer Richárd elnökhelyettest. 

 

Fohner Zsolt képviselő elmondja, hogy a napirend keretében szeretné kérni a testület tagjainak 

véleményét az agostyáni kultúrház felújítása során a beépítésre kerülő ablakok kinézetére 

vonatkozóan.  

 

Dr. Schmidtmayer Richárd elnökhelyettes azzal a javaslattal él, hogy amennyiben nincs 

egyéb témájuk, akkor fejezzék be a testületi ülést és a képviselő-testület tagjai azon kívül 

folytassák az erre vonatkozó egyeztetést. 

 

Dr. Lantai Éva aljegyző kéri, hogy a következő ülés időpontját határozzák meg azért, hogy a 

nyári programokat elő tudják készíteni.  

 

Dr. Schmidtmayer Richárd elnökhelyettes megkérdezi, hogy az Agostyáni búcsúhoz idén 

lesz-e szükség támogatásra. 
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Fohner Zsolt képviselő hozzáteszi, hogy amennyiben lehetséges, akkor azt megköszönik. 

Hozzáteszi a tavalyi évben 100 ezer forintot kaptak erre vonatkozóan. 

 

Dr. Lantai Éva aljegyző megjegyzi, hogy amennyiben már most tudják, hogy mennyivel 

szeretnék, akkor szavazzanak róla. 

 

Schmidt Mónika elnök javasolja, hogy az augusztus 31-én megrendezésre kerülő Agostyáni 

búcsút 100 ezer forinttal támogassák. Kéri, szavazzanak erről. 

 

Az elhangzott javaslatot a testület jelenlévő 5 tagja 4 igen, 1 tartózkodás szavazattal elfogadja 

és az alábbi határozatot hozza: 

 

Tatai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 

31/2026.(V.18.) határozata  

Agostyáni búcsú támogatásáról 

 

A Tatai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a nemzetiségi hagyományok 

ápolása jegyében 2026. augusztus 30-án Szent Ágoston napja alkalmából megvalósításra kerülő 

Agostyáni búcsú rendezvény megvalósításához 100.000,- Ft-ot biztosít a 2026. évi 

költségvetése terhére. 

 

Határidő: elszámolásra 2026. december 31. 

Felelős: Schmidt Mónika elnök 

 

 

Dr. Lantai Éva aljegyző ismerteti a korábbiakban júniusi végrehajtási határidővel meghozott 

határozatokat, melyek esetében kéri, hogy az esetlegesen június hónapban megvalósuló 

képviselő-testületi ülésen döntsenek ezek végrehajtásáról vagy a határidők 

meghosszabbításáról. 

 

Dr. Schmidtmayer Richárd elnökhelyettes javasolja a testület tagjainak, az ülésen kívüli 

folytassák az egyeztetéseket. 

 

 

Schmidt Mónika elnök további kérdés, észrevétel, hozzászólás hiányában megköszöni a mai 

munkát és az ülést 9.14-kor bezárja. 

 

 

 

K.m.f. 

 

 

Schmidt Mónika Stegmayer György 

elnök képviselő, jkv. hitelesítő 

 


